

**ERRATA DE EDITAL**

**SELEÇÃO PÚBLICA Nº 044/2017**

**SELEÇÃO DE PROFISSIONAL DE SUPERIOR - PROJETO: “Centro de treinamento e núcleo Esportivo de Base em Saltos Ornamentais”**

**NO PREAMBULO DO EDITAL - ONDE SE LÊ:**

**DATA:** 04/07/2017

**HORÁRIO:** 10h00min

**LEIA-SE:**

**DATA:** 04/07/2017

**HORÁRIO:** 8h30min